
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA
COMPLEMENTAR DO
SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL
DO PODER EXECUTIVO

ATA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, DE 28 DE ABRIL
DE 2023

DATA, HORA E LOCAL: Às treze horas e trinta minutos do vigésimo oitavo dia do mês de abril do ano de

dois mil e vinte e três, por intermédio de ferramenta eletrônica de reuniões. PRESENÇAS:  Sr.  Cleiton dos

Santos Araújo, Diretor de Administração; Sr. Marco Aurélio Alves da Cruz, membro do Conselho Deliberativo;

Sr.  Cleyton  Domingues  de  Moura,  Gerente  de  Tecnologia  da  Informação;  Sra.  Elvira  Mariane  Schultz,

Coordenadora de Riscos de Investimentos; Sr. George Alberto Carvalhaes Gonçalves Mota, Coordenador de

Operações com Participantes;  Sr.  Michael Kreis,  Coordenador de Processos e Governança de Tecnologia da

Informação; e Sr. Eduardo de Medeiros Araújo, Coordenador de Benefícios, todos membros no exercício da

titularidade do Comitê. Presentes também o Sr. José Luiz Barros Junior, Gerente de Orçamento, Contabilidade e

Tesouraria; a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e a Sra. Graciene

Valderez  Pereira  Andrade,  Analista  de  Previdência  Complementar.  PARTICIPANTES EVENTUAIS: Não

houve. MESA: Presidiu a reunião o Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Presidente do Comitê, e a secretariou a Sra.

Patrícia Brito de Ávila. PAUTA DA REUNIÃO:  Assunto Deliberativo: 1) Ordem do Dia; 2) Plano Diretor de

Tecnologia da Informação (PDTI) - revisão; Assuntos Informativos: 3) Visão geral do cenário normativo da TI;

4) Status da Implantação do novo SIGPREV; 5) Informes. INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, o

Presidente do Comitê instalou a reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem

do dia foi aprovada pelos membros do colegiado. Item 2) O Sr. Cleyton Moura apresentou proposta de revisão

do Plano Diretor de Tecnologia da Informação (PDTI), referente aos anos de 2022 e 2023. O Gerente ressaltou

que, para cumprir com o fluxo de governança da Fundação, na virada de cada ano, deve-se promover a revisão do

referido Plano e que,  ao final  do ano corrente,  será elaborado novo documento para o biênio subsequente.

Segundo ele, não houve mudanças substantivas durante a execução do Plano e as principais alterações propostas

são: i) aumento do quadro de pessoal da TI, em função dos ingressos via concurso público e da nova equipe de

desenvolvimento; ii) referencial estratégico vinculado ao Plano de Ação Anual 2023; iii) atualização dos contratos

de soluções  de TI;  e  iv)  atualização da  lista  de  projetos  para  2022/2023,  que  conta  com 35 projetos  e/ou
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proposições. Após, o Sr. Cleiton Araújo corroborou os principais tópicos da apresentação e ressaltou que  as

novas equipes de desenvolvimento contratadas chegaram para fortalecer as necessidades das áreas de negócio da

Fundação. Os membros tomaram conhecimento do assunto e deliberaram nos termos da Recomendação a seguir.

RECOMENDAÇÂO nº 08: O COMITÊ DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DA FUNDAÇÃO DE

PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –

FUNPRESP-EXE,  no  uso  de  suas  atribuições  e  nos  termos  do  art.  99,  inciso  III  do  Regimento  Interno,

recomenda, à Diretoria Executiva, aprovar a proposta de revisão do Plano Diretor de Tecnologia da Informação

para  o exercício  2022/2023,  conforme documento anexo. Item 3) Em atendimento  à  Solicitação  nº  31  do

Conselho Deliberativo, de 24 de fevereiro de 2023, a Gerência de Tecnologia da Informação apresentou a visão

geral  do  cenário  normativo  e  das  interrelações  da  Política  de  Governança  de  Dados  com outras  normas  e

políticas da Funpresp-Exe. Os membros do Comitê tomaram conhecimento do assunto. Item 4) O Sr. Cleyton

Moura  apresentou  informações  sobre  o  status  da  implantação  do  novo  Sistema  de  Gestão  Previdenciária

(SigPrev). Os principais assuntos apresentados foram: i) operação exclusiva dos módulos Intech a partir de 23 de

janeiro de 2023 (Investimento, Cotas e Contabilidade); ii) aplicação de multa à fornecedora; iii) próximas entregas:

Tesouraria, em produção, e Envio de obrigações legais do exercício de 2022; iv) replanejamento do cronograma;

v) duração, andamento (%) e datas de conclusão previstas por etapa/módulo; e vi)  quadro de tarefas de cada

módulo por posição na esteira do projeto. Os membros do Comitê tomaram conhecimento da matéria. Item 5)

A Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados deu conhecimento aos membros do Comitê da Solicitação

Coaud nº 15, de 12 de fevereiro de 2021, referente ao envio da proposta de alteração da Política de Gestão e

Segurança da Informação ao Comitê de Auditoria, previamente à deliberação pelo Conselho Deliberativo, para

manifestação. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Cleiton Araújo, Presidente do Comitê de

Tecnologia da Informação da Funpresp-Exe, considerou encerrados os trabalhos às 14h35, tendo eu, Patrícia

Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrado e subscrito esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos

presentes. 
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Documento assinado eletronicamente por George Alberto Carvalhaes Gonçalves Mota,
Coordenador, em 16/05/2023, às 09:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art.
6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleiton dos Santos Araujo, Diretor de Administração, em
16/05/2023, às 14:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Patricia Brito de Avila, Coordenadora, em 18/05/2023, às
11:02, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Michael Kreis, Coordenador, em 18/05/2023, às 15:29,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Elvira Mariane Schulz, Coordenador(a), em 19/05/2023,
às 17:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Cleyton Domingues de Moura, Gerente, em 15/06/2023,
às 16:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Eduardo Medeiros Araujo, Coordenador, em 15/06/2023,
às 16:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539,
de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Marco Aurelio Alves da Cruz, Conselheiro, em
15/06/2023, às 18:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.funpresp.com.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 0105249 e o código CRC 290B8ECB.
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